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Informační bulletin 4/2013  -   JAGUAR  SLOVAKIA  TOUR  2014 

                                                     

Vážení přátelé,  

přinášíme vám další postupnou informaci, týkající se naší největší akce příštího roku – šestidenní 

cestě na Slovensko s názvem JAGUAR SLOVAKIA TOUR 2014. 

Základní schéma akce: 

Start v úterý 12. srpna v 19 hod na Hlavním nádraží v Praze, noční přesun autovlakem do Popradu. 

Středa 13.8.: Poprad, Vysoké Tatry, Štrbské Pleso, Pribylina, ubytování.  

Čtvrtek 14.8.: okruh západní Nízké Tatry 

Pátek  15.8.:  individuální program- Račkova dolina, Demänovská dolina, Jasná-Chopok, termály 

Bešeňová atd. 

Sobota 16.8.: přesun na Moravu – Pribylina – Ružomberok – Žilina – Makov – hotel Rusava 

v Hostýnských vrších nebo hotel Vega u Luhačovic  

Neděle 17.8.: společně do Kroměříže, dopoledne prohlídka Podzámecké zahrady, závěrečný společný 

oběd, individuální cesta domů 

 

Vložné:  pro členy JEC je stanoveno vložné ve výši 12.000,- Kč/posádku (2 osoby), pro nečleny JEC je 

vložné 13.000,-Kč/dvoučlennou posádku. V případě, že posádku auta bude tvořit více osob, je třeba 

vložné po předchozím projednání úměrně upravit. 

Vložné je tentokrát relativně vysoké, ale budou z něj hrazeny náklady na autovlak Praha-Poprad i na 

všechny noclehy, které tentokrát musíme zajišťovat hromadně, protože slovenské hotely vyžadují 

platbu zálohy předem. Vložné rovněž pokraje náklady na označení aut a na české a slovenské 

vlaječky, kterými budou naše auta opatřena. Vzhledem k finanční náročnosti akce se nepředpokládá 

zajištění suvenýrů, obvyklé při jiných akcích JEC. Celková výše vložného je ovlivněna aktuálním 

oslabením koruny vůči euru a dosud neznámou cenou jízdného autovlakem (ceník jízdného ČD se 

pravidelně mění v prosinci každého roku).   

Pokud v průběhu příprav akce dojde k zatím neznámým pohybům českých či slovenských cen, 

vyhrazuje si výbor JEC právo po řádném zdůvodnění úměrně dodatečně upravit celkovou výši 

vložného. 
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Autovlak Praha – Poprad:  prověřili jsme technickou stránku nákladového terminálu v Praze na 

Hlavním nádraží, pro naše auta by neměl být problém na vagony najet. Příjezd k terminálu je od 

náměstí W.Churchilla (u VŠ ekonomické), komunikace k terminálu je označena hnědým orientačním 

ukazatelem. Aktuální cena pro auto+řidiče+1 spolucestujícího je  2.850 Kč včetně příplatku na 

dvoulůžkové kupé. Cena roku 2014 se může lišit – zjistíme ji v průběhu prosince. Pro rezervaci míst 

pro auta je nezbytné, aby účastníci akce vyznačili v přihlášce, zda hodlají autovlak využít, nebo 

pojedou na start do Popradu po vlastní ose. Posádkám, které autovlak nevyužijí, bude jízdné 

vráceno. 

Ubytování:  zatím rezervované ubytování v hotelu OREŠNICA v Pribylině ještě zvažujeme –jejich 

nabídka je sice cenově zdaleka nejvýhodnější, ale o hotelu a službách nemáme zatím dostatek 

informací, tak poptáváme ještě další možnosti. Naší prioritou je zajistit ubytování v přijatelném 

standardu za co nejnižších nákladů. Nicméně je třeba upozornit zájemce o účast na akci, že celková 

kapacita  hotelu OREŠNICA je pouze 17 pokojů a proto je třeba poslat přihlášku a zaplatit vložné co 

nejdříve. Přihlášky budou potvrzovány podle toho, jak přijde vložné na účet klubu a po naplnění 

rezervované kapacity budou další případní zájemci vedeni pouze jako náhradníci. Samotná přihláška 

bez zaplacení vložného nebude vzata v úvahu. 

Pro závěrečný večer zatím jednáme se dvěma hotely na Moravě (hotel Rusava v Rusavě u Hostýna a 

hotel Vega u Luhačovic). Oba vytypované hotely jsou prakticky rovnocenné, jen čekáme na 

výhodnější nabídku, zahrnující např. večerní raut. 

Fotodokumentace akce: vzhledem k organizační náročnosti akce nezajišťujeme fotografování, jak je 

tomu obvyklé u jiných akcí JEC. Fotodokumentaci budeme provádět sami, pro zájemce je možné 

nabídnout fotoknihu, jejíž cena se obvykle pohybuje v závislosti na počtu stránek kolem 1500,-Kč 

(mimo vložné). 

 

Vážení přátelé, pokud máte zájem o účast na JAGUAR SLOVAKIA TOUR 2014, pošlete co nejdříve svoji 

přihlášku s vložným na ústředí klubu. Závěrku přihlášek jsme sice posunuli až na 15.prosince, leč 

omezená kapacita slovenského hotelu by mohla váhavcům  jejich chuť na „slovenskou tour“  úplně 

zhatit. 

Proto ještě uvádíme adresu a číslo účtu našeho klubu: 

JAGUAR ENTHUSIASTS´CLUB, Mánesova 925, 258 01 Vlašim,  e-mail:  info@jec.cz 

Číslo bankovního účtu:       43-2166960297/0100 

S přáním hezkých dní 

Váš výbor JEC                                        

 

 


